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27. listopadu 2023

"Турецкие и натовские офицеры на выход". Токаев
провёл чистки в Армии Казахстана и сменил
неугодных на военных из России | ГЕОПОЛИТИКА
ЦИВИЛИЗАЦИЙ

dzen.ru/a/ZWQ-Ide_O0-QqBun

Dobrý den, drahá ruská civilizace. Říct, že nás pan Tokajev překvapil,
neznamená nic. Prezident Kazachstánu Kasym Žomart-Tokajev před
summitem CSTO v Minsku otřásl důstojnickým sborem své armády a
do klíčových funkcí jmenoval důstojníky, kteří absolvovali výhradně
Ruskou vojenskou akademii ruského generálního štábu.

Do funkce velitele Západního směru byl jmenován absolvent
Rjazaňské vyšší velitelské školy generálmajor Daulet Ospanov . Byl
vycvičen výhradně podle sovětských a ruských programů. Žádné kurzy
NATO nebo turečtiny.

https://dzen.ru/a/ZWQ-Ide_O0-QqBun?experiment=931375
https://www.inform.kz/ru/daulet-ospanov-naznachen-komanduyuschim-voyskami-regional-nogo-komandovaniya-zapad_a3942539
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Generálmajor Daulet Ospanov
Generálmajor Mereke Kuchekbaev byl jmenován náčelníkem
generálního štábu armády Kazachstánu. Výsadkář. Absolvoval
Akademii generálního štábu Ruské federace v roce 2017. Také žádné
NATO-turecké zvyky.

Mereke Kuchekbajevová
Erzhan Irbaev byl jmenován velitelem směru Astana. Zhenis Maralov je
nyní zodpovědný za směr „východ“ a Kuanyshbek Ushtaev je
zodpovědný za směr „jih“. Níže je pro přehlednost mapa od Rybara se
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jmény a oblastmi jejich odpovědnosti.

Jmenování do vyšších vojenských funkcí na ministerstvu obrany
Kazachstánu (karta od Rybara)
Mnohem překvapivější byl ale projev prezidenta Kazachstánu na
summitu CSTO v Minsku, kde naznačil, že prioritou Kazachstánu v
roce 2024 bude úzká spolupráce s CSTO, včetně výcviku vojenského
personálu a rozvoje vojensko-vědecký potenciál členů CSTO.

Proč Tokajev tak dramaticky změnil velitelskou strukturu a aktivně
se zapojil do práce CSTO?

Domníváme se, že je to čistě z pragmatických důvodů.

Za prvé , hledá pro svou armádu nejvěrnější, ale zároveň efektivní
velení. Po událostech z ledna 2022, kdy téměř ztratil moc, musel
vyvodit závěry, odstrčit potenciálně nespolehlivé lidi nebo je uvěznit.
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Tokajev
Za druhé , jisté úspěchy Ruska v SVO nutí mnohé dívat se na situaci
jinak. Důstojníci NATO, kterých jsou v U stovky, se ve skutečnosti
ukázali být méně efektivní, než se obecně věřilo, a rozhodně slabší,
než si NATO samo myslelo. To znamená, že ruská a sovětská
výcviková škola funguje dodnes, o čemž svědčí nedávno sestavené
hodnocení generálů , kteří své schopnosti skutečně prokázali.

https://dzen.ru/b/ZWDYvIhBDW9K8vCM
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Michail Jurijevič Teplinský
Zatřetí , Západ aktivně destabilizuje region Střední Asie a snaží se
poštvat země proti sobě. Hlavní příčinou destabilizace je voda,
nacionalismus a radikální přesvědčení. OdKB si proto klade za úkol
nejen vojenskou spolupráci, ale také boj proti terorismu.

Závěr je, že není třeba si dělat iluze. Podporujeme výše popsaná
rozhodnutí Tokajeva a považujeme je za rozumná, nicméně je příliš
brzy na to prohlašovat, že Kazachstán přestal hrát své hry mezi
Ruskem, Čínou, Tureckem, Anglií a Spojenými státy. Astana v tom
pokračuje. Nejnebezpečnější pro tuto zemi i pro region jako celek je
nacionalismus, kterému se stále daří, i když s ním začali pomalu
bojovat a značná část obyvatel země to vítá. Jediný problém je, že
„pomalu“ nebude fungovat. Je potřeba mnohem aktivnější akce.

Na druhou stranu je to lepší než nic.

Vše nejlepší.

Doporučujeme následující články:

Putin vyslal ruské válečné lodě s „kalibry“ a vrtulníky, aby pomohly
Severní Koreji demontovat ponorky
GEOPOLITIKA CIVILIZACÍ

24. listopadu 2023

Pašinjan si vůbec neuvědomuje, jakou armádu má Švýcarsko? O jeho
prohlášení rozpustit armádu Arménie a vytvořit novou, k obrazu
Švýcarska

https://dzen.ru/a/ZV_V_-ELaAw_jUMY
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GEOPOLITIKA CIVILIZACÍ

24. listopadu 2023

Upravili to, otočili a rychle pracovali. Ruská armáda nepříjemně
překvapila bojové posádky NATO v Baltském moři
GEOPOLITIKA CIVILIZACÍ

25. listopadu 2023

Pchjongjang se zaměřil na americkou základnu na Havaji a něco se
oddělilo od ruského satelitu ve vesmíru a nyní sleduje Západ.
GEOPOLITIKA CIVILIZACÍ

26. listopadu 2023

Ruská ekonomika, „roztrhaná na kusy“, se náhle bránila. Západ je
zavalen masivními bankroty
GEOPOLITIKA CIVILIZACÍ

26. listopadu 2023
Vážení přátelé, pokud se vám článek líbil, vložte 👍 a odebírejte
naše kanály ZEN a Telegram .

 
 

https://dzen.ru/a/ZWN5JlfyjlRKFLn7
https://t.me/s/geopolitika_civilizacii

